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ARTIMÉTICA – Sexto Grado de Primaria




PROBLEMAS:
01.
En el colegio se desea repartir 90 cuadernos, 120 lápices y 180 borradores, entre  un cierto número de alumnos, de tal manera que cada uno recibe un número exacto de cuadernos,  de lápices,  borradores,  ¿Cuál es  el  mayor  número  de  alumnos que pueden beneficiarse de esa forma?tc "01.
En el colegio se desea repartir 90 cuadernos, 120 lápices y 180 borradores, entre  un cierto número de alumnos, de tal manera que cada uno recibe un número exacto de cuadernos,  de lápices,  borradores,  ¿Cuál es  el  mayor  número  de  alumnos que pueden beneficiarse de esa forma?"

A)
24




B)
25




C)
30




D)
N.A.tc "
A)
24




B)
25




C)
30




D)
N.A."
tc ""
tc ""
02.
Se tiene 320 kg. y 336 kg. de arroz de 1ra y 2da calidad.  Se quiere envasar en bolsas de igual tamaño sin mezclarlos.  ¿Cuál es el mayor número de bolsas 

         de cada calidad?tc "02.
Se tiene 320 kg. y 336 kg. de arroz de 1ra y 2da calidad.  Se quiere envasar en 
bolsas de igual  tamaño sin mezclarlos.  ¿Cuál es el mayor número de bolsas de cada calidad?"

A)
18 y 20



B)
20 y 24


C)
22 y 26


D)
20 y 21tc "
A)
18 y 20



B)
20 y 24


C)
22 y 26


D)
20 y 21"
tc ""
tc ""
03.
Un salón de baile de 70m. de largo por 50m. de ancho es medido por un 

       regla que lo contiene exactamente.  ¿Cuál es la longitud máxima de la regla?tc "03.
Un  salón  de baile de 70m. de largo por 50m. de ancho es medido por un regla que lo contiene  exactamente.  ¿Cuál es la longitud máxima de la regla?"

A)
5m




B)
8m




C)
10m



D)
12mtc "
A)
5m




B)
8m




C)
10m



D)
12m"
tc ""
tc ""
04.
Una institución benéfica tiene tres lotes: lote A con 160m2, lote B con 320m2 y lote C con 400m2.  Desea cederlos a un grupo de damnificados de manera que les toque 10 lotes de la misma extensión :tc "04.
Una institución benéfica tiene tres lotes \: lote A con 160m2, lote B con 320m2 y lote C con 400m2.  Desea cederlos a un grupo de damnificados de manera que les toque 10 lotes de la misma extensión \:"

(a)
¿Cuál es la mayor extensión que puede tener cada lote?tc "
(a)
¿Cuál es la mayor extensión que puede tener cada lote?"

(b)
¿A cuántas damnificados podrá entregarles?tc "
(b)
¿A cuántas damnificados podrá entregarles?"
tc ""
tc ""
05.
Se trata de vaciar 3 barriles que contienen leche de 420,600 y 840  litros respectivamente a botellones iguales y que tengan la mayor cantidad posible.  



¿Cuántos envases son necesarios  para que todos queden llenos sin desperdiciar leche?tc "05.
Se  trata  de  vaciar  3  barriles  que  contienen  leche  de  420,600  y  840  litros respectivamente a botellones iguales y que tengan la mayor cantidad posible.  



¿Cuántos envases son necesarios  para que todos queden llenos sin desperdiciar leche?"

A)
21




B)
31




C)
41




D)
51tc "
A)
21




B)
31




C)
41




D)
51"
tc ""
tc ""
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